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Phian I. TRAC NGHIEM

Caul. [Mirc do 1] Trong cac biéu thitc sau, biéu thitc nao la tam thitc bac hai?

A f(x):x2+3' B. f(x):2x+3' c f=m+3 o f(x):d2x2+3.

.z
Cau 2. [Mirc do 1] Cho tam thitc bac hai f () =x" +3x

A.a:];b:3;f:[]' B.azz;b :3;5:[]. c.a=2b=3 D.a:x‘*;b =X;C :D'

. Khi d6 cac hé so cua tam thirc la

—?
Cau3. [Mic do 1] Cho tam thitc bac hai fO)=x"+2x+7

A f(x)>0, ¥xeR (x)<0, ¥xeR

. Khang dinh nao sau day la sai?

(x)=0, ¥x<7 (x)=0,¥x>-1

B. | ol p. f

Cau4. [Mirc do 1] Trong cac bat phuwong trinh sau, bat phwong trinh nao khong phai la bat phwong trinh
bac hai?
A X' -3>0 B, 2x+3y+4>0 o 2x*+5<0 D. X +5x >0

Cau5. [ Mitc d 1] Mot nghiém cta bat phwong trinh X = X- 3 =0 13
A X=3, B. X=-2, C. X=2, D. X =-3,

Cau 6. [ Mitc do 1] Trong céac bat phuong trinh sau day, bat phwong trinh nao la bat phwong trinh bac
hai mot an?
A X+y-2>0 B X +Y' +1=0 o X*4+2x-420  p 3% - x+1=0

2
Cau7. [Mitc dé 1] Tap nghiém S ciia phuong trinh ¥X -4 =x- 2 13.
s ={0;2] s ={0| s =[2)

A. B. C. D.S =@,
O;1; j —i_ i
Cau8. [ Mitc d 1] Trong hé truc toa do ( J ), toa do @ =217 J 1a;
A @ :(1;2). B @ =(2;- 1)‘ c.a :(2;1)- D, @ =(- 2;1).

Cau9. [Mirc d6 1] Trong mat phang véi hé toa do Oxy , xac dinh toa do caa vecto 9 biét ¢ =2i- 3],

a=(-2;-3). a :(-2;3)_ a=(2;3)_ .a:(2;-3).

A. B. C. D

Cau 10. [Mic do 1] Trong mdt phang v&i hé toa do Oxy , xac dinh toa do cua vecto AB biét
A(@;3), B(2;-1),

.AB:(-I;-LI). B AB:(-];f-l)' ‘AB:(];ct)' p. AB =(l;-4).

A C

AB A (1 .
Cau1l. [Mitc dd 1] Trong mit phing véi hé toa do O%, xdc dinh 4B | A:3), B:- D,

a b= e e A L



Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Oxy u=(1;3),v=(2;6)

[Mitc do 1] Trong mat phang véi hé toa do , cho . Tim khang dinh
ding?
A. %V bang nhau. B. YV d6i nhau. C. %V nguge huéng. D. YV clng hudng.
[Mi¥c do 1] Trong mat phang OXy cho dwong thang Arx+2y-4=0 Mot véc to chi phuong
ctia duong thang A 1a
A =(1;2). B, 4= c.t :(2;4). D. " =(2;1).

[Mitc do 1] Trong mdt phang OXy cho duwong thang A:x+3y-4=0 pism nao sau day thudc
duwong thang A?
A M@ g N@:2) c. P@D p. QG12)

[Mic do 1] Trong mat phang 0%y cho dwong thang Aix-2y+3=0 Puong thang nao sau day

vudng goéc véi duong thing A?
A d:2x+y-3 =0 5 d,:2x-4y+1 =0

C. d,:2x-y-5 =0 . d,:x-2y+4=0

[Mirc do 1] Trong cac phuwong trinh sau phuong trinh nao la phuwong trinh dwdng tron?
A K Y- Ax42y-4=0 B, X +y - 4y+10=0

c. X4y - Bx+4y+15=0 p, Xy +3x-2y+4=0

Oxy (C):(x+2) +(y-1) =16

[Mirc do 1] Trong mat phang vai hé truc cho duwong tron . buong

won € ¢ toa do tam T va bén kinh R béing

A 1(2;-1);R =16 o I1(-2;1);R =16 1(-21)%;R =4 5 1(2;-1%R =4
[Mitc d6 1] Trong mit phing toa a6 2%, cho AG1; 4), B(5;-2)
duong kinh ABla

A (x-3Y +(y-2) =20 B (x- 4Y +(y- 2) =29

. Phuong trinh duong tron

c (-2Y+(y-1 =72 p, (-2 +(y-1) =18

[Mirc do 1] Cho céc hinh thuc t€ dudi day

S0 DO CHUYEN DONG CUA TRAI DAT QUANH MAT TROI
=

C6 bao nhiéu hinh thé hién hinh anh thyc t& cta dudng elip?



Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Al B.2. C. 3. D. 4.

[Mitc do 1] Trong cac phwong trinh sau, phwong trinh nao la phuwong trinh chinh tac ctia dwong

hypebol?
2 2 2 2 2 2 2 2
20 O
A.5 4 B.4 5 . c.5 ¥ D. 5 4

. _ _ 2
[Mitc dd 2] Cho parabol cic (P):y =f (x)=ax’+bx +c(a #0)

2
= + + N ~ ’ye ‘o . N P
f (x)=ax” +bx+c(a #0) ciing ddu véi 9 v6i moi XE€ R trong hinh vé nao?

c6 d6 thi nhw hinh vé. Tam

thitc bac hai

o 4y

A -

1

5 ‘ 1 2 3 4
) T i) 1 2 3 4 T i) T '
—1 —1 —1 ‘
-2 —2 —2 2
—3 -3 -3 1
1 2 3 4
{

) T
Hinh 1 Hith 2 Hinh 3 Hinh 4

-

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
.2 2

[Mitc d§ 2] Tim ™ d& tam thiic bac hai | 00 =X #2MX4m =m+ly o g oo

A. m=l B. m>1 c.mz1 D. m<1,

[Mitc d9 2] Cho db thi cta hams6 ¥ ~ | ) b hinh vé duéi day.

u

i
(3%
-

i) I

f

Tim tap nghiém cua bat phwong trin
5 =(- o) Du (3; +oo)

b f(x)<0.

A g, S =Coat]uf3en)

s =(4) S =[1,4]

C D. .

2
[Mitc db 2] Tim gid tri ciia tham s5 ™ d& bét phuong winh 2 ~ 2(M*Dx+3m-1<0 o

nghiém.

A mE(l;B). B. mE(-S;l).



Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

.mE("'L';'3}U(1;+'TJ)' .mE(—-:c;I::‘U(3;+U;}-

C D

[Mitc d 2] Tim tap nghiém ciia phwong trinh 2%~ VX* +3x+12 =-2

s=lugls=al s s=-3]
A. 2] B. 2], c.” 7, D. 2]

J2x% +3x-11- J(x+2)(x— 3) =0

[ Mirc do 2] S6 nghiém ctia phwong trinh
Al B. 2. C.3. D. 0,

2
[Mitc dé 2] Tim dieu kién cta tham s6 ™ dé phuong trinh VX~ - 10x+m =4- X ¢ nohism,
A, m=<24 B. m=24 Cc. m=4 D. m=4

[Mite dd 2] Trong mat phing O, cho hai diem A %4, BGD 10 45 diem M thea man
MA =-2MB 13
A M66) B. M (- 2;2). C. M(B;S). p. M22)

[Mitc do 2] Puong trung tric ctia doan AB véi AL-4) va B(3;2) c6 phuong trinh la:

A, Bx- 2y+1=0 B, Zx+6y+1=0 c. Xx+3y+1=0 p. X-3y-1=0

[Mitc do 2] Viét phuong trinh t8ng quét cta dudng thing d biét duong thing d di qua hai diém
A@;7) , BG;-2)

A 2X-0y+61=0  p 2x-9y-24=0 . Ox+2y+23=0 p 9x+2y-23=0

[Mitc do 2] Tinh s6 do goc giita duwong thang d,: x- 3y +2023 =0

(x =2022-t

va duong thang

o y =2023- 3 t€R)
A0 B. .450. c. 30", D. 60"
[Mirc do 2] Goi @ duwong tron di qua ba diém Al-1;- 2), B(6;5) , C(7:4) oo
© samia ") s csbankinh1a R, Tinh T =9 +b+ R
A T=3 B. T =13, c.T=9, p. T =1

[Mic do 2] Viét phuwong trinh duwong tron ©) ngoai tiép AABC | V('YiA(- L 1), BG; 1), c3)

A (C):x’ +y' - 2x+2y-2 =0 B (C):x* +y" +2x42y-2=0
c. ©)x*+y*- 2x-2y- 2=0 p, (C):x’+y'- 2x- 2y +2 =0

[Mi¥c do 2] Phuong trinh chinh tac ctaa (E) c6 titu cw bang 4 va di qua diém AG;0) la



2 2 2 2 2 2 2 2

Xy o_
Cau 35. [Mirc do 2] Cho hypebol cé phuwong trinh: 6 12 . Tiéu cy cta hypebol la:
N B. V7. C.2. D. 4.

Phan II. TU LUAN

Cau36. [Mitc dd 3] Mot ao ca c6 dang hinh chit nhat ABCD véi chieu dai AD =17 m | chigu rong
AB =13 m  phan tam gidc DEF ngudi ta d8 nudi vit, bist AE =6 m CF =6,5mnpping ve ),
Mot ngudi ditng ¢ vi tri B cau ca va c6 thé quing ludi cau xa 11 M Hoi ludi cau c6 thé roi vao
noi nuoi vit hay khong?

@

Cau 37. [Mirc do 3] Mot cong chao ¢ hinh parabol cao 10 m va bé rong ctia cong tai chan cong la 5 m.
Nguoi ta treo mot bong dén tai tiéu diém cta parabol. Tinh khodng céach tir bong dén dén dinh cua
cong (lam tron dén hang phan tram).

Oxy ©)

Cau 38. [Miic do 4] Trong mit phing , cho duwong tron tam O, ban kinh R =2 va cic diém

A(1;4), B4; 0). Tim toa do diém M thudc duong tron ©) sao cho MB +2MA nhg nhét.

— HET -
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